

Nuevo organismo sustituirá ISTA

La Federación de Asociaciones Cooperativas Agropecuarias de la Reforma Agraria, sustituirá las funciones del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, ISTA, según informe oficial proporcionado ayer.

FEDACORA, según ha sido denominada la Federación, funcionará en el manejo de las cuestiones agropecuarias en el país, al ISTA, ya que con los años las cooperativas aprenderán a manejar todo lo relacionado a los cultivos, comercialización, administración y promoción social, lo cual —se dijo—, traerá consigo para el

campesino, un ascenso económico, social y político.

Se auguró un mejor porvenir con este sistema agropecuario, según expresiones del Dr. José Antonio Morales Ehrlich, quien ha estado encargado de la política agraria nacional.

Se indicó que FEDACORA tendrá que mantener relaciones con el Estado, a fin de mantener, mejorar e impulsar el proceso agrario, a fin de lograr la distribución de más propiedades, en beneficio de más familias y en defensa de los derechos de todos.

—Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

SERIAMENTE DANADO. Este vehículo que colisionó ayer en la mañana con un autobús de la ruta 26 en la esquina que forman la 1a. Avenida Norte y 3a. Calle Poniente, resultó seriamente dañado. El accidente producido, impidió el tráfico sobre la 1a. Avenida Norte por más de una hora.

3 cadáveres reconocen en Usulután

Los cadáveres de tres personas acribilladas a balazos, fueron reconocidos por las autoridades judiciales de Usulután, se informó.

De acuerdo a los datos, en el Barrio El Calvario, al sur de la estación del ferrocarril, fue ultimado de cinco balazos José Napoleón Vidal, de veinte años de edad. Testigos presenciales dijeron desconocer a los hecheros, quienes se acercaron a donde estaba Vidal y después de un ligero forcejeo, le dieron muerte.

—Pasa a la página 25—

Ampliar comercio a Panamá búscase

Expandir en mejor forma el desarrollo comercial entre El Salvador y Panamá, es el objetivo primordial de las autoridades de Comercio Exterior de ambas naciones. Para ello se aúnan esfuerzos con el sector privado, informó el Subsecretario de Comercio Exterior, Lic. Rigoberto Monge López.

Después de 5 años se suspenso, se efectuó una reunión en enero del presente año, y la próxima semana llegará al país la Comisión Mixta de Panamá a nuestro país, para continuar el estudio de intercambio comercial. Nos estamos reuniendo no por tener problemas, sino porque deseamos un mejor desarrollo para nuestros sectores exportadores, afirmó el funcionario.

La parte salvadoreña dentro de la Co-

misión Mixta de ambas naciones, pretenden poner a la consideración de la parte panameña, el proyecto de convenio de pagos y créditos recíprocos, a fin de facilitar el comercio incluyendo el otro proyecto de Reglamento Operativo del mismo convenio, que es por tres millones de dólares, señaló Monge López.

Es importante la tarea que estamos realizando en el MICE, aún cuando existe tanto vacío por toda la actividad política que ha vivido el país, dijo. Volviendo al tema, añadió, el proyecto de pagos y créditos se haría con liquidaciones periódicas; indudablemente lo administrarían los Bancos Centrales de ambos países.

En resumen —señaló, el subsecretario—

—Pasa a la página 22—



DESARROLLO EMPRESARIAL. Los licenciados: José Alfredo Aguirre, Ricardo Morales Brizuela y Carlos Enrique Morales Colcho, informaron ayer sobre la fundación del Instituto Regional de Desarrollo Empre-

sarial "Simón Bolívar". Dicha entidad, dijeron, estará orientada a dar servicio en adiestramiento y consultoría en administración, finanzas y contabilidad.



CALLE AL VOLCAN. Generando más empleos, el Ministerio de Obras Públicas, impulsa los trabajos de pavimentación en el área metropolitana de San Salvador. Traba-

jadores de DUA captados en plena acción en la pavimentación de la "Calle al Volcán", jurisdicción de la ciudad de Mejicanos y con una población bastante considerable.

Mujeres integran Movimiento Cívico

Llamamiento a la mujer, para que se incorpore al "Movimiento Cívico Mujeres Salvadoreñas en Acción", han formulado las organizadoras de esta entidad, para luchar al lado del hombre por la supervivencia de la paz y la justicia social en El Salvador.

El citado movimiento, eminentemente cívico y apolítico, invita a la mujer salvadoreña a comprender su propia capacidad, para defender sus propios derechos y los de todo un pueblo, que por largos años estuvo vejado, ofendido, humillado y afectado

por el terror, ya no puede seguir soportando esa carga de violencia.

Llamamiento

A continuación damos a conocer el texto del llamamiento, y de la carta constitutiva del "Movimiento Cívico Mujeres Salvadoreñas en Acción". Dice así:

"Ha llegado el momento oportuno de destruir todos los prejuicios tradicionales, que han obligado a la mujer salvadoreña a mantenerse al margen de los problemas nacionales, que sólo los

—Pasa a la página 22—



AHOGADO. William Campos Carmona, de 25 años, quien pereció ahogado en Apancino, del lago de Ilopango, el Viernes Santo. Su cadáver salió a flote ayer. Residía en Mejicanos.

Muerto hallan a un joven en San Ramón

Jaime Alexander Valdez, de 17 años, quien fuera sacado por la fuerza de su casa en el Reparto Boquín, fue asesinado a balazos en San Ramón, informaron las autoridades.

Según los datos proporcionados, Valdez se encontraba en su residencia situada en el Reparto Boquín, Pasaje Los Jobs No. 21, a la cual llegó un grupo de individuos armados, que al identificarlo y sin mediar palabras, les dispararon a "quemar-ropa" tres balazos que acabaron con su vida.

Después del hecho y con las armas en posesión amenazante, se retiraron de esa casa con rumbo desconocido. Familiares del occiso dijeron ignorar los mo-

—Pasa a la página 22—

Subversivos se llevan a jóvenes en Morazán

Grupos de terroristas que han estado efectuando secuestros masivos de jóvenes, en poblaciones de Morazán, han sido denunciados por campesinos de esa zona nor-oriental

El caso de mayor envergadura, se dijo, se produjo en el cantón y caserío Piedra Parada, hasta donde llegó un numeroso grupo de subversivos fuertemente armados, que celebraron una especie de "mitin" en el que estuvieron arregando a los habitantes del lugar e incitándolos a que se unieran a ellos en su lucha armada contra el Gobierno, y que colaboraran dándoles alimentos y ayuda económica.

De Santa Ana

Asaltantes saquean 7 negocios en un cantón

(Santa Ana). Un grupo de hombres calculado entre 25 a 30 años, fuertemente armados, saquearon siete negocios o tiendas del cantón Las Flores, de esta jurisdicción, según informes obtenidos. Los hechos se cometieron en los últimos días del fin de semana anterior, cuando en forma casi simultánea, los malhechores asaltaron los negocios, obligando a sus propietarios a entregar fuertes cantidades de dinero y la mercadería, que fue llevada en vehículos.

Se calcula que los asaltantes, algunos de ellos con los rostros cubiertos robaron en efectivo entre tres y

Después de ese imprevisto "mitin", se llevaron por la fuerza a diecisiete jóvenes, de ambos sexos, cuyas edades oscilan entre los diecisiete y dieciocho años. Al avisar de ese delito a las autoridades correspondientes, los moradores de Piedra Parada, dejaron constancia de que a los plagiados se los llevaron contra su voluntad, incluso amenazando a muerte a sus familiares.

4 más de Yoloaiquín

De una acción similar se informó en la población de Yoloaiquín. Aquí, se dijo, repitieron sus amenazas, pidiendo colaboración de

—Pasa a la página 37—

cuatro mil quinientos colones. Con respecto a la mercadería robada, asciende aproximadamente a tres mil colones.

Como ya son varios los casos en ese sector, se informó, se ha formado con los vecinos un Comité de Defensa Civil, contando con la colaboración de elementos de la Fuerza Armada, para hacer frente a los asaltantes, pues son numerosos los hogares perjudicados por esos acciones.

Goipeado

(Santa Ana). Cuando era ingresado al Hospital San Juan de Dios de esta ciudad, murió en señor

—Pasa a la página 37—